
Опитування здобувачів вищої освіти щодо задоволеності освітньою, 
організаційною, інформаційною, консультативною та соціальною 

підтримкою від Університету 
 

У травні 2024 року було опитано 24 особи, що навчаються на ОП “Фармація, промислова 
фармація” другого (магістерського) рівня вищої освіти 
 

 
Ваші пропозиції щодо поліпшення освітньої підтримки здобувачів вищої освіти з боку 
Університету 
9 відповідей 
- 
Все влаштовує 
Все влаштовує 
Немає 
. 
Я пропоную проводити більше заходів для студентів 
Немає 
Все доступно та зрозуміло 
нема 
 



 
Ваші пропозиції щодо поліпшення організаційної підтримки здобувачів вищої освіти з 
боку Університету 
9 відповідей 
- 
Все влаштовує 
Все влаштовує 
Немає 
. 
На мою думку потрібно допомагайте студентам проводити свій вільний час з користю 
Немає 
Організація групових занять між курсами для обміну знань та інтересами стосовно їхньої спеціальності 
нема 
 

 
Ваші пропозиції щодо поліпшення інформаційної підтримки здобувачів вищої освіти з 
боку Університету 
9 відповідей 
Все влаштовує 



- 
Немає 
. 
Мене все влаштовує 
Немає 
Все чудово 
нема 

 
Ваші пропозиції щодо поліпшення консультативної підтримки здобувачів вищої освіти з 
боку Університету 
9 відповідей 
- 
Все влаштовує 
Пропозиції відсутні 
Немає 
. 
Я задоволена консультативною підтримкою з боку викладачів 
Немає 
Всім задоволена 
нема 
 



 
Ваші пропозиції щодо поліпшення соціальної підтримки здобувачів вищої освіти з боку 
Університету 
9 відповідей 
- 
Все влаштовує 
Відсутні 
Немає 
. 
Соціальна підтримка на вищому рівні 
Немає 
Все чудово 
нема 
 

Середні оцінки за позиціями: 

1.​ 9,33 

2.​ 9,38 

3.​ 9,21 

4.​ 9,58 

5.​ 9,42 

 


